
４年 算数の教科書問題の解答（御確認ください。） 

 

教 P.9 

① 一億の位 

 

教 P.11 

△1 左から 3ばんめの 7…100 万が7こ  右から4 ばんめの 7…1000が7 こ 

△2 ①四千九百六十七億 ②七十七億八千万 ③二百四十九億七千万 

 

教 P.12 

3 ①百一兆四千五百七十億九千三百五十七万 ②九兆四千六百億 

4 ①2559295500 ②10964600000000 

 

教 P.13 

5 ①301608005000 ②3000400050000 

6 ①180億 ②10000 

7 ㋐１００億 ㋑1000億 ㋒7000億 ㋓9100億 ㋔1兆1000億 

 

教 P.14 

□1  ①250000000 ②1けたずつ ③1けたずつ 

△1  ①800億、8億 ②5兆、500億 ③30兆、3000 億 

 

教 P.15 

□2  ① ㋐100万が3こ ㋑100が 3こ ② 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9 ③ ない 

△2  9999999990 

 

教 P.16 

△1  ①93515 ②216192 ③692192 ④79248 ⑤380545 ⑥392350 

 

教 P.17 

△2  ①166592 ②63440 ③336000 ④280000 ⑤4623000 ⑥350000 

教 P.18 

△1  ①三億四百二十八万五千 ②五兆二百四十億七千万 

△2  ①320億 ②999999999999 ③10 

△3  ① ㋐3億 ㋑20億  ② ㋒1兆 ㋓1兆 2000 億 

△4  ①40億、4000万 ②1兆 3000億、130億 

△5  （説明） 3367は、336700 の 0を 2つ省いた数だから、左へ 2けたずらしてかかなければい

けないから。 ※筆算は省略 


